
Personal Docente e Investigador 156 64%

Personal de Administración y Servicios 89 36%

Agricultura y Alimentación 12 5%

CC. Humanas 15 6%

Derecho 11 4%

Economía y Empresa 22 9%

245 respuestas
Ver todas las respuestas Publicar datos de análisis

Resumen

Por favor, indíquenos cuál es su relación con la UR:

Si usted es Personal Docente e Investigador de la UR, indíquenos, por 

favor, cuál es su Departamento:

Editar este formulario 
evaluacionur@gmail.com
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CC. de la Educación 13 5%

Filologías Hispánica y Clásicas 9 4%

Filologías Modernas 11 4%

Ingeniería Eléctrica 9 4%

Ingeniería Mecánica 15 6%

Matemáticas y Computación 21 9%

Química 17 7%

Rectorado (incluye todos los Servicios centrales no citados en otra opción) 21 9%

Servicio Informático 9 4%

Biblioteca 12 5%

Área de Personal y Organización Administrativa 12 5%

Área de Gestión Económica y de la Investigación 3 1%

Área Académica y de Coordinación 27 11%

Si usted es Personal de Administración y Servicios de la UR, 
indíquenos, por favor, cuál es su Servicio:

Indíquenos, por favor, en qué edificio lleva a cabo la mayor parte de 
su jornada laboral:
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Rectorado 37 15%

Quintiliano 50 20%

Vives 46 19%

Politécnico 11 4%

Departamental 17 7%

CCT 36 15%

Filologías 26 11%

Polideportivo 3 1%

Biblioteca 12 5%

1 10 4%

2 10 4%

3 26 11%

4 39 16%

5 35 14%

Rector [Por favor, sólo si ha mantenido contacto con estas unidades 
de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la menor puntuación 

y el 5 como la máxima puntuación posible) su satisfacción general 
con dicha unidad:]

Equipo Rectoral [Por favor, sólo si ha mantenido contacto con estas 

unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la menor 
puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su satisfacción 

general con dicha unidad:]

Página 3 de 28Encuesta de satisfacción del personal con las Unidades de la UR - Formularios de G...

20/11/2014https://docs.google.com/forms/d/1iTBoBjhzOdKTOMsX6sF2N-h4N9yijgHQEGV_F...



1 14 6%

2 14 6%

3 41 17%

4 52 21%

5 32 13%

1 11 4%

2 15 6%

3 30 12%

4 24 10%

5 20 8%

1 4 2%

2 8 3%

3 27 11%

4 61 25%

5 43 18%

1 3 1%

2 8 3%

3 18 7%

Gerencia [Por favor, sólo si ha mantenido contacto con estas 
unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la menor 

puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su satisfacción 
general con dicha unidad:]

Secretarías de miembros del Equipo Rectoral [Por favor, sólo si ha 

mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 
(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 

puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Oficina del Defensor Universitario [Por favor, sólo si ha mantenido 

contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando 
el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima puntuación 

posible) su satisfacción general con dicha unidad:]
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4 18 7%

5 18 7%

1 6 2%

2 9 4%

3 24 10%

4 21 9%

5 34 14%

1 15 6%

2 12 5%

3 28 11%

4 15 6%

5 21 9%

1 4 2%

2 11 4%

3 32 13%

Consejo Social [Por favor, sólo si ha mantenido contacto con estas 
unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la menor 

puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su satisfacción 
general con dicha unidad:]

Asesoría Jurídica [Por favor, sólo si ha mantenido contacto con estas 

unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la menor 
puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su satisfacción 

general con dicha unidad:]

Oficina de Comunicación [Por favor, sólo si ha mantenido contacto 

con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como 
la menor puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su 

satisfacción general con dicha unidad:]
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4 62 25%

5 62 25%

1 15 6%

2 16 7%

3 19 8%

4 32 13%

5 22 9%

1 12 5%

2 7 3%

3 25 10%

4 40 16%

5 25 10%

1 9 4%

2 18 7%

3 18 7%

Oficina de Calidad y Evaluación [Por favor, sólo si ha mantenido 
contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando 

el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima puntuación 
posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Oficina de Profesorado y Planificación [Por favor, sólo si ha 

mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 
(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 

puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Oficina de Relaciones Internacionales [Por favor, sólo si ha mantenido 

contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando 
el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima puntuación 

posible) su satisfacción general con dicha unidad:]
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4 45 18%

5 22 9%

1 4 2%

2 8 3%

3 15 6%

4 18 7%

5 10 4%

1 7 3%

2 13 5%

3 28 11%

4 47 19%

5 22 9%

1 16 7%

2 22 9%

3 54 22%

Servicio de Control Interno [Por favor, sólo si ha mantenido contacto 
con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como 

la menor puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su 
satisfacción general con dicha unidad:]

Oficina Técnica de Obras e Infraestructuras [Por favor, sólo si ha 

mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 
(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 

puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Servicio Informático [Por favor, sólo si ha mantenido contacto con 

estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la 
menor puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su 

satisfacción general con dicha unidad:]
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4 71 29%

5 62 25%

1 1 0%

2 1 0%

3 8 3%

4 75 31%

5 112 46%

1 1 0%

2 5 2%

3 17 7%

4 33 13%

5 39 16%

1 7 3%

2 4 2%

3 41 17%

Biblioteca [Por favor, sólo si ha mantenido contacto con estas 
unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la menor 

puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su satisfacción 
general con dicha unidad:]

Publicaciones [Por favor, sólo si ha mantenido contacto con estas 

unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la menor 
puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su satisfacción 

general con dicha unidad:]

Servicio de Personal [Por favor, sólo si ha mantenido contacto con 

estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la 
menor puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su 

satisfacción general con dicha unidad:]
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4 83 34%

5 53 22%

1 3 1%

2 5 2%

3 31 13%

4 69 28%

5 58 24%

1 3 1%

2 3 1%

3 24 10%

4 22 9%

5 13 5%

1 5 2%

2 10 4%

3 36 15%

Servicio de Prevención de Riesgos Laborales [Por favor, sólo si ha 
mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 

(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 
puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Servicio de Organización Administrativa [Por favor, sólo si ha 

mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 
(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 

puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Correos y Mensajería [Por favor, sólo si ha mantenido contacto con 

estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la 
menor puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su 

satisfacción general con dicha unidad:]
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4 54 22%

5 29 12%

1 11 4%

2 8 3%

3 35 14%

4 48 20%

5 32 13%

1 3 1%

2 7 3%

3 35 14%

4 31 13%

5 22 9%

1 6 2%

2 12 5%

3 31 13%

Servicio de Gestión Financiera y Presupuestos [Por favor, sólo si ha 
mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 

(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 
puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Servicio de Contratación, Compras y Patrimonio [Por favor, sólo si ha 

mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 
(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 

puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Servicio de Investigación [Por favor, sólo si ha mantenido contacto 

con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como 
la menor puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su 

satisfacción general con dicha unidad:]
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4 45 18%

5 50 20%

1 6 2%

2 10 4%

3 14 6%

4 16 7%

5 15 6%

1 4 2%

2 6 2%

3 38 16%

4 51 21%

5 48 20%

1 3 1%

2 8 3%

Unidad de Apoyo Administrativo a Centros de Investigación [Por 
favor, sólo si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, 

valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 
como la máxima puntuación posible) su satisfacción general con 

dicha unidad:]

Servicio de Gestión Académica (Grado) [Por favor, sólo si ha 
mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 

(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 
puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Servicio de Gestión Académica (Posgrado) [Por favor, sólo si ha 
mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 

(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 
puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]
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3 36 15%

4 40 16%

5 40 16%

1 9 4%

2 15 6%

3 33 13%

4 51 21%

5 44 18%

1 3 1%

2 2 1%

3 20 8%

4 32 13%

5 19 8%

1 5 2%

2 9 4%

3 30 12%

Oficina del Estudiante [Por favor, sólo si ha mantenido contacto con 
estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la 

menor puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su 
satisfacción general con dicha unidad:]

Servicio de Laboratorios y Talleres [Por favor, sólo si ha mantenido 

contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando 
el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima puntuación 

posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Servicio de Actividades Deportivas [Por favor, sólo si ha mantenido 

contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando 
el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima puntuación 

posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Página 12 de 28Encuesta de satisfacción del personal con las Unidades de la UR - Formularios de...

20/11/2014https://docs.google.com/forms/d/1iTBoBjhzOdKTOMsX6sF2N-h4N9yijgHQEGV_F...



4 21 9%

5 20 8%

1 3 1%

2 6 2%

3 20 8%

4 21 9%

5 23 9%

1 13 5%

2 8 3%

3 35 14%

4 55 22%

5 44 18%

1 5 2%

2 3 1%

Reprografía [Por favor, sólo si ha mantenido contacto con estas 
unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la menor 

puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su satisfacción 
general con dicha unidad:]

Fundación de la UR (FUR) [Por favor, sólo si ha mantenido contacto 

con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como 
la menor puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su 

satisfacción general con dicha unidad:]

Oficina de Transferencia de Resultados de Investigación (OTRI) [Por 

favor, sólo si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, 
valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 

como la máxima puntuación posible) su satisfacción general con 
dicha unidad:]
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3 20 8%

4 29 12%

5 33 13%

1 1 0%

2 15 6%

3 30 12%

4 71 29%

5 60 24%

1 3 1%

2 8 3%

3 17 7%

4 20 8%

5 12 5%

1 0 0%

2 5 2%

Auxiliares de Servicios Generales (Conserjería) [Por favor, sólo si ha 
mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 

(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 
puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Equipo directivo de la Escuela Técnica Superior de Ingeniería 

Industrial [Por favor, sólo si ha mantenido contacto con estas 
unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la menor 

puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su satisfacción 
general con dicha unidad:]

Equipo directivo de la Facultad de Ciencias, Estudios 
Agroalimentarios e Informática [Por favor, sólo si ha mantenido 

contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando 
el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima puntuación 

posible) su satisfacción general con dicha unidad:]
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3 11 4%

4 33 13%

5 34 14%

1 4 2%

2 6 2%

3 12 5%

4 18 7%

5 16 7%

1 2 1%

2 3 1%

3 14 6%

4 21 9%

5 13 5%

1 4 2%

2 7 3%

Equipo directivo de la Facultad de CC. Empresariales [Por favor, sólo 
si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 

(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 
puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Equipo directivo de la Facultad de CC. Jurídicas y Sociales [Por favor, 

sólo si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 
1 a 5 (considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la 

máxima puntuación posible) su satisfacción general con dicha 
unidad:]

Equipo directivo de la Facultad de Letras y CC. de la Educación [Por 
favor, sólo si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, 

valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 
como la máxima puntuación posible) su satisfacción general con 

dicha unidad:]
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3 14 6%

4 24 10%

5 29 12%

1 1 0%

2 8 3%

3 18 7%

4 25 10%

5 17 7%

1 0 0%

2 2 1%

3 20 8%

4 32 13%

5 40 16%

1 2 1%

2 3 1%

Secretaría de la Escuela Técnica Superior de Ingeniería Industrial [Por 
favor, sólo si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, 

valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 
como la máxima puntuación posible) su satisfacción general con 

dicha unidad:]

Secretaría de la Facultad de Ciencias, Estudios Agroalimentarios e 
Informática [Por favor, sólo si ha mantenido contacto con estas 

unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la menor 
puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su satisfacción 

general con dicha unidad:]

Secretaría de la Facultad de CC. Empresariales [Por favor, sólo si ha 

mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 
(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 

puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]
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3 16 7%

4 28 11%

5 25 10%

1 0 0%

2 4 2%

3 13 5%

4 30 12%

5 18 7%

1 1 0%

2 5 2%

3 15 6%

4 34 14%

5 30 12%

1 2 1%

2 3 1%

Secretaría de la Facultad de CC. Jurídicas y Sociales [Por favor, sólo 
si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 

(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 
puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Secretaría de la Facultad de Letras y de la Educación [Por favor, sólo 

si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 
(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 

puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Secretaría del Departamento de Agricultura y Alimentación [Por favor, 

sólo si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 
1 a 5 (considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la 

máxima puntuación posible) su satisfacción general con dicha 
unidad:]
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3 13 5%

4 20 8%

5 21 9%

1 1 0%

2 2 1%

3 15 6%

4 10 4%

5 26 11%

1 3 1%

2 5 2%

3 11 4%

4 17 7%

5 15 6%

1 0 0%

2 3 1%

3 18 7%

Secretaría del Departamento de CC. Humanas [Por favor, sólo si ha 
mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 

(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 
puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Secretaría del Departamento de Derecho [Por favor, sólo si ha 

mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 
(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 

puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Secretaría del Departamento de Economía y Empresa [Por favor, sólo 

si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 
(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 

puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]
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4 19 8%

5 19 8%

1 0 0%

2 4 2%

3 14 6%

4 16 7%

5 16 7%

1 0 0%

2 2 1%

3 15 6%

4 20 8%

5 16 7%

1 0 0%

2 4 2%

Secretaría del Departamento de CC. de la Educación [Por favor, sólo si 
ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 

(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 
puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Secretaría del Departamento de Filologías Hispánica y Clásicas [Por 

favor, sólo si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, 
valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 

como la máxima puntuación posible) su satisfacción general con 
dicha unidad:]

Secretaría del Departamento de Filologías Modernas [Por favor, sólo 
si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 

(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 
puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]
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3 15 6%

4 13 5%

5 20 8%

1 1 0%

2 2 1%

3 9 4%

4 22 9%

5 17 7%

1 3 1%

2 5 2%

3 11 4%

4 25 10%

5 14 6%

1 2 1%

2 2 1%

Secretaría del Departamento de Ingeniería Eléctrica [Por favor, sólo si 
ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 

(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 
puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Secretaría del Departamento de Ingeniería Mecánica [Por favor, sólo si 

ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 
(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 

puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Secretaría del Departamento de Matemáticas y Computación [Por 

favor, sólo si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, 
valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 

como la máxima puntuación posible) su satisfacción general con 
dicha unidad:]
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3 7 3%

4 22 9%

5 35 14%

1 0 0%

2 2 1%

3 11 4%

4 20 8%

5 24 10%

1 1 0%

2 10 4%

3 18 7%

4 27 11%

5 18 7%

1 1 0%

2 2 1%

Secretaría del Departamento de Química [Por favor, sólo si ha 
mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 

(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 
puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Profesorado del Departamento de Agricultura y Alimentación [Por 

favor, sólo si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, 
valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 

como la máxima puntuación posible) su satisfacción general con 
dicha unidad:]

Profesorado del Departamento de CC. Humanas [Por favor, sólo si ha 
mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 

(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 
puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]
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3 18 7%

4 22 9%

5 18 7%

1 2 1%

2 8 3%

3 19 8%

4 21 9%

5 16 7%

1 1 0%

2 8 3%

3 18 7%

4 28 11%

5 22 9%

1 1 0%

2 7 3%

Profesorado del Departamento de Derecho [Por favor, sólo si ha 
mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 

(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 
puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Profesorado del Departamento de Economía y Emprpesa [Por favor, 

sólo si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 
1 a 5 (considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la 

máxima puntuación posible) su satisfacción general con dicha 
unidad:]

Profesorado del Departamento de CC. de la Educación [Por favor, sólo 
si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 

(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 
puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]
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3 18 7%

4 20 8%

5 23 9%

1 0 0%

2 4 2%

3 18 7%

4 23 9%

5 21 9%

1 0 0%

2 3 1%

3 17 7%

4 25 10%

5 22 9%

1 0 0%

2 7 3%

Profesorado del Departamento de Filologías Hispánica y Clásicas [Por 
favor, sólo si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, 

valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 
como la máxima puntuación posible) su satisfacción general con 

dicha unidad:]

Profesorado del Departamento de Filologías Modernas [Por favor, sólo 
si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 

(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 
puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Profesorado del Departamento de Ingeniería Eléctrica [Por favor, sólo 
si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 

(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 
puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]
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3 18 7%

4 22 9%

5 16 7%

1 2 1%

2 5 2%

3 22 9%

4 18 7%

5 18 7%

1 0 0%

2 5 2%

3 16 7%

4 30 12%

5 28 11%

1 2 1%

2 2 1%

Profesorado del Departamento de Ingeniería Mecánica [Por favor, sólo 
si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 

(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 
puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Profesorado del Departamento de Matemáticas y Computación [Por 

favor, sólo si ha mantenido contacto con estas unidades de la UR, 
valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 

como la máxima puntuación posible) su satisfacción general con 
dicha unidad:]

Profesorado del Departamento de Química [Por favor, sólo si ha 
mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 

(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 
puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]
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3 19 8%

4 25 10%

5 20 8%

1 4 2%

2 23 9%

3 33 13%

4 69 28%

5 60 24%

1 6 2%

2 8 3%

3 28 11%

4 62 25%

5 53 22%

1 2 1%

2 9 4%

3 25 10%

Servicio de Limpieza [Por favor, sólo si ha mantenido contacto con 
estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la 

menor puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su 
satisfacción general con dicha unidad:]

Seguridad y Vigilancia [Por favor, sólo si ha mantenido contacto con 

estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la 
menor puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su 

satisfacción general con dicha unidad:]

Mantenimiento y Jardinería [Por favor, sólo si ha mantenido contacto 

con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como 
la menor puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su 

satisfacción general con dicha unidad:]
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4 23 9%

5 14 6%

1 12 5%

2 17 7%

3 47 19%

4 52 21%

5 48 20%

1 8 3%

2 18 7%

3 46 19%

4 32 13%

5 25 10%

1 6 2%

2 10 4%

3 36 15%

Cafeterías y Comedores [Por favor, sólo si ha mantenido contacto con 
estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando el 1 como la 

menor puntuación y el 5 como la máxima puntuación posible) su 
satisfacción general con dicha unidad:]

Máquinas Expendedoras de Comidas y Bebidas [Por favor, sólo si ha 

mantenido contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 
(considerando el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima 

puntuación posible) su satisfacción general con dicha unidad:]

Apoyo Informático a los Usuarios [Por favor, sólo si ha mantenido 

contacto con estas unidades de la UR, valore de 1 a 5 (considerando 
el 1 como la menor puntuación y el 5 como la máxima puntuación 

posible) su satisfacción general con dicha unidad:]
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4 71 29%

5 62 25%

A continuación, si lo desea, pude anotar las observaciones o medidas 
de mejora que considere oportunas

El clima laboral es estupendo en líneas generales, las nuevas generaciones nos 

estamos esforzando mucho por mantener la buena relación con nuestros 

compañeros, pese a la presión a la estamos sometidos en temas de estabilidad 

laboral y sexenios, quinquenios y demás meritajes. Igualmente, desde nuestra 

facultad y nuestro departamento se promueven actividades que fomentan los 

encuentros y las relaciones. Trabajar contento es la mejor y mayor fuente de 

productividad. 

Hay excesiva burocracia

No se puede generalizar la respuesta de Profesorado de tal o cual 

Departamento. Los hay normales y bordes en todos ellos.

El servicio de Laboratorios no existe o se engloba dentro de algun otro?

- da la sensación de que hay demasiado personal PAS centralizado y poco 

personal PAS en las unidades departamentales. Osea, los profesores tienen que 

hacerse ellos mismos mucho trabajo que es básicamente administrativo.- hay 

mucha jerarquía ("jefes y jefecillos") en las unidades administrativas centrales y 

poco trabajador de base. Los procedimientos se eternizan.- hay que hacer un 

esfuerzo por eliminar burocracia. En los últimos años, creo que se está 

insistiendo en lo contrario, y no sólo es culpa de Bolonia.

El apoyo informático está demasiado restringido para algunos terminales como 

móviles o Ipad que, aunque son particulares, se utilizan con fines académicos, 

como es el caso de las tutorías inmediatas por correo, entre otras muchas 

posibilidades. No entiendo la razón.

La pregunta es difícil de responder porque es muy generalista y ambigua. No se 

puede categorizar a un colectivo por haber tenido contacto (bueno o malo) con 

alguno de los miembros. El resultado final puede ser muy distorsionado.

NO HAY CONTROL DE CALIDAD. NO EXISTE UN SISTEMA DE QUEJAS, 

FELICITACIONES Y RECLAMACIONES ANÓNIMO QUE PERMITA SABER 

LAS COSAS QUE VAN BIEN Y CUALES SON LOS PROBLEMAS DE LA UR. 

QUE HAY MUCHOS!!!!! LA GENTE NO SE QUEJA POR MIEDO A LAS 

CONSECUENCIAS... NO HAY CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DEL PDI, 
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PAS. MUCHOS NO HACER SU TRABAJO CORRECTAMENTE Y NO PASA 

NADA, OTROS LO HACEN Y RECIBEN COMO RECOMPENSA MÁS 

TRABAJO POR SER EFICIENTES...

La empresa de la cafetería del Quintiliano es pésima, mala manipulación de 

alimentos (cogen los alimentos con las manos); malo el café; Ha ido bajando la 

calidad y el servicio es muy disperso, se despistan.

Necesitamos urgentemente la habilitación de espacios departamentales o en 

facultad adecuados para el descanso, comida, lectura de prensa, etc. del 

profesorado, equipados con microondas y frigorífico, al menos.

Los bares parecen tascas por el ruido.

Evitar tratamientos despectivos y desfavorables a determinado colectivo 

profesional, basado en prejuicios y valoraciones personales subjetivas.

Número de respuestas diarias
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